TEST1:

Subiect nota 5:
Creaţi o aplicaţie de tip consolă care:

a. să afişeze sistemul de operare curent şi versiunea acestuia;

b. să afişeze numărul de parametri daţi din linia de comandă;

c. dacă numărul parametrilor din linia de comandă este mai mare decât 2, se va considera că sunt date 4 numere reale;

d. să se afişeze numerele citite din linia de comandă precum şi suma, produsul şi media aritmetică a acestora;
e. la terminare, afişaţi numele autorului programului.
Subiect nota 7:
Creaţi o aplicaţie de tip Windows Application, GestiuneStudenti, care sa permita gestionarea informatiilor referitoare la studentii FIESC. Aplicatia trebuie sa raspunda urmatoarelor cerinte:

2. Informatiile referitoare la studenti vor fi salvate intr-un fisier XML "Studenti_Nume_Prenume" ce va contine campurile: CNP, telefon, student (nume + prenume) si grupa. 

3. Utilizatorul va avea posibilitatea sa opteze pentru:

a. afisarea continutului fisierului XML. Se va avea in vedere afisarea intr-un mod cat mai elegant a datelor;

b. adaugarea unui student in fisierul XML;

c. stergerea unei inregistrari din fisierul XMl;

d. cautarea unui student; 

4. Dimensiunea, pozitia, titlul ferestrei principale a aplicatiei vor fi preluate dintr-un fisier TXT. 

5. La inchiderea aplicatiei se vor salva in acelasi fisier TXT valorile corespunzatoare pentru dimensiunea, pozitia si titlul ferestei aplicatiei.
Atentie!

· Pentru punctul 2b se vor avea in vedere refuzarea datelor invalide.

· Deschiderea, respectiv salvarea fisierului XML se va face cu ajutorul unor cutii de dialog standard care va avea calea setata pe calea fisierului executabil curent.
Nota 10:

5. Pornind de la aplicatia realizata se va crea una noua care, folosind fire de executie, va putea gestiona datele din trei fisiere XML. Va fi creat un fir de executie pentru punctul 2.a, unul pentru 2.b si 2.c si un fir de executie pentru 2.d. Observatie: firele de executie trebuie sa ruleze in paralel si sa se sincronizeze in functie de optiunea aleasa de utilizator. 

6. Se va avea in vedere tratarea tuturor operatiilor invalide prin intermediul exceptiilor.

TEST 2

La o cursa de Formula 1 participa N monoposturi (piloţi). Fiecare maşina are anumiţi parametri:

· viteza maxima;

· rata de consum al combustibilului;

· timpul de viata al roţilor;

· factorul de acceleraţie (cât de repede poate accelera maşina).

Traseul (pista) pe care are loc cursa are curbe la stânga sau la dreapta (fiecare are o anumita viteza maxima cu care poate fi abordata), intrare/ieşire la boxe si linie de start/linia de finish.

Pista poate fi gândita ca o succesiune de casute (pătratele). Iniţial cele N monoposturi ocupa poziţii consecutive in cadrul grilei de start in spatele liniei de start. O depăşire nu poate sa aibă loc decât daca cele doua monoposturi se afla pentru un anumit timp in aceeaşi casuta moment in care cel care vine din urma poate sa încerce o depăşire. Depăşirea are un succes cu o anumita probabilitate si poate sa reuşească sau sa eşueze fie cu 0, 1 sau ambele monoposturi avariate (abandon al cursei). Cursa se termina după un anumit număr de tururi de pista.

Sa se simuleze desfăşurarea unei astfel de curse. La finalul cursei se va afişa clasamentul si punctele aferente fiecărui concurent, precum si însumarea pe echipe (o echipa are 2 monoposturi in cadrul cursei). Aceste informaţii vor fi salvate in cadrul unor fişiere de statistica, astfel incat in orice moment sa se poată afişa clasamentul piloţilor respectiv clasamentul echipelor determinat conform punctele acumulate in celelalte curse.
